



这有着野性和灵性的家伙，寄托着夫妇俩奔富的希望

下岗职工回乡当“野猪王”

图/文 记者 罗哲明

通讯员 黄多生

10月25日，新邵县小塘镇的养殖户刘爱国和妻子谢小花抱着刚出生不久的野猪“宝宝”，怀着对幸福生活的向往，笑着说：“党的十九大报告里说了‘支持和鼓励农民就业创业，拓宽增收渠道’。我们听到后都很振奋，对今后的发展更有信心了，我一定要做大自己的事业，带领乡亲共同富裕。”

刘爱国是原市煤机厂的下岗职工，妻子谢小花是新田铺镇六房头村人。2015年，夫妻俩在亲戚朋友的帮助下，承包了小塘镇大里桥村100多亩山林和50多亩荒地，在林中盖起了猪舍和简易住房，引进了优良的野猪种……经过两年多的发展，他们创立的三福祥野猪养殖场有了名声。承包的山林里到处是野猪的声响，原本荒弃的土地到处是碧绿的红薯叶、萝卜等农作物。刘爱国说：“现在农场的大小野猪已经有300多头了，我从下岗职工变成了实实在在的野猪王。”



放养的野猪，主食青草青菜、玉米秆等。

谈到销路，这位“野猪王”信心满满：“这个月初，县商务局举办的电子商务农产品展销会，我们的三福祥猪肉作为新邵农特产品进行了展销。由于是原生态放养，肉质鲜美、带去展销的两头野猪很快被抢购一空。”



打拼 2017

不到半年两次醉驾

“酒司机”摊上大事

宋三刚 徐劲寒 杨叶娟

本报讯 不到半年，一男子两次醉驾。10月22日，该男子被查获。

当日下午，省高警局新宁大队民警在洞新高速武冈服务区开展集中整治行动时，发现一辆湘E牌照的小车驾驶员黄某身上有浓烈的酒味。经询

问，黄某承认自己喝了白酒，有驾驶证，但被暂扣了。

随后，民警将其带至到队部进行酒精测试。两次检测，仪器显示黄某涉嫌醉驾。面对测试结果，黄某称：“因为同车的司机累了，我只是帮忙开一下，没想到被查。”

为了进一步确定结果，民警带黄

某到医院抽取血液样本进行检测。结果显示，黄某体内酒精含量严重超过了醉驾标准。

根据黄某提供的信息，民警进一步调查发现，黄某已经不是第一次醉驾了。在铁证面前，黄某交代，今年5月，他因醉驾被大祥交警查处。上次醉驾被查后，民警对黄某按照醉酒驾驶机动车处罚，并根据刑事诉讼法规定，采取了取保候审的强制措施。

高速交警称，由于当事人处于取保候审阶段，再次醉驾，违反交通法规，有从重情节，那么取保候审将取消，他将面临更严重的处罚。目前，该案正在进一步办理中。

“金龙励学奖” 鼓劲竹市优秀学子

曾德刚 唐华春 黄亦龙

本报讯 10月27日，洞口县竹市镇中学38名胸带红花的学生，在该校近千名师生的注目下，走上主席台，接受一年一度的“金龙励学奖”奖励。颁奖会上，该镇商会会长唐庆兵代表商会和个人，分别向“金龙励学奖”奖励基金会捐款2万元。其他与会的爱心人士也纷纷捐款，当天基金会共收到捐款3万余元。

抗战时期，当时的国立第十一中学迁入竹市（旧名竹篙塘）办学，包括原省长刘正在在内的众多著名人士在此就学。为报答养育之恩，1999年11月，昆明理工大学研究生导师杨高石教授等十多位原国立第十一中学校友发起设立了“金龙励学奖”，旨在奖励竹市镇中学的优秀师生。该奖项每年颁发一次，至今已到17届。如今，原国立第十一中学的学生都已年高，不少人先后离开人世，但这个奖项一直得到延续。每年，当地商会、社会贤达和学校校友，都把爱心倾注在这个奖项上。目前，该奖励基金的账面还存有30多万元。

在10月27日的颁奖会上，该校另拿出资金39100元，对该校30名在教育教学中有突出贡献的教师进行奖励。

今又重阳

走访慰问特殊老年人

记者 伍洁

本报讯 10月27日上午，市老龄委和市民政局组织三区民政工作人员来到部分社区、村，开展重阳节走访慰问活动，为辖区60名高龄、困难、失能、失独老人每人送去500元慰问金。

家住大祥区百春园街道滑石村社区的杨纯宪老人今年97岁，老伴去世27年。老人无子女无工作，一

个人住在公租房里，靠低保金生活。逢年过节，社区干部都会上门给她送一些慰问金或生活物资。樟树坳社区刘玉宜老人今年已有108岁高龄，目前是五世同堂。今年上半年，老人因年事已高不能站立行走，只能卧床，由78岁的儿子在身边照顾。市老龄委工作人员希望街道和社区干部平时多关爱辖区百岁老人生活，让他们安享晚年。

聚中国人寿杯·大爱无疆情暖邵阳
焦 2017年“敬老月”系列活动

惊魂一刻

三岁女娃游乐场“走失”

记者 陈星

本报讯 10月25日下午，市民朱先生来到市区宝庆东路碧桂园的项目部办公室，送上锦旗。

原来，9月27日，朱先生三岁的儿子跟着奶奶在紫薇上城的儿童游乐场玩耍。奶奶上厕所出来，就发现

婷婷不见了。奶奶四处找，都没有找到。这时，项目部工作人员雷旺正带着其他人在整理绿化，看到老人着急地在找什么，便上前询问。雷旺在老人手机里看到孩子的照片后，立即发动十余名工作人员分开找。最后，他们在地下停车场找到了小孩。